
 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RRPH) 
TAHUN AJARAN 2021/2022 

TAMAN KANAK KANAK SADINA 
 

Kelas/Usia     : A / 4-5 Tahun 

Minggu/ Semester   : 15 / 1 (Satu) 

Hari/Tanggal    : Jum’at , 19 November 2021 

Tema/Sub Tema/Sub Sub Tema : Binatang / Binatang Darat / Kucing 

Alokasi Waktu    : 150 menit 

 

A. KD      

1,1 ; 2.2;2.3; 2.5 ; 2.7 ; 2.8 ; 2.14 ; 3.1-4.1 ; 3.3-4.3 ;3.6-4.6;3.8-4.8 ; 3.10-4.10;3.11-4.11 ; 3.12-4.12 ; 

3.15-4.15 

 

B. Tujuan Pembelajaran : 

1. Sikap 

a. Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaan-Nya 

b. Menggunakan kata sopan saat bertanya 

2. Pengetahuan Dan Keterampilan 

a. Anak dapat mengenal Tuhan melalui ciptann-Nya  

b. Anak dapat menunjukkan sikap berani , percaya diri, mandiri 

c. Anak dapat menganal ciri – ciri binatang kucing 

d. Anak dapat mengucapkan doa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan 

e. Anak dapat mengenal keaksaraan awal melalui bermain 

f. Anak dapat menunjukkan bahasa  reseptif dan ekspresif 

g. Anak dapat mengembangkan aktifitas seni dengan berbagai media 

 

C.  Media Dan Sumber Belajar : 

 Papan pintar, kartu huruf , biji – bijian, kancing, mute, tutup botol, batu, playdough , pom 

pom,bombik,  baki , papan tulis , spidol 

 

CIRCLE TIME ( ± 50 menit) 

• Berbaris 

• Membaca surat Al fatihah, do,a sebelum belajar, iqro 

• Hapalan doa pendek 

• Wudhu, shalat duha 

• Pancasila 

• Hayu maca 

• Kegiatan fisik ( Brain gym , merangkak menirukan gerakan kucing berjalan ) 

 

 



 

 

 

D.  Langkah-Langkah Kegiatan 

1. Kegiatan Pembukaan (± 30 menit) 

• Doa, Absensi 

• Apersepsi  

 

2. Kegiatan Inti (± 60 menit) 

• Lomba mencari huruf dan Menyusun membentuk kata “Kucing” pada papan pintar 

• Membentuk huruf  menggunakan berbagai media 

 

3. Kegiatan Penutup (± 10 menit) 

• Menanyakan perasaan anak 

• Evaluasi Kegiatan hari ini 

• Menginformasikan kegiatan untuk besok 

• Berdoa, salam, pulang 

 

E. Pengaman 

      Lego, balok 

 

F. Penilaian 

• Hasil karya 

• Ceklis 

• Anekdot 

 

   

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PENILAIAN HASIL KARYA 
 
Nama :  
Usia :  
 

Hasil Karya Anak Hasil Pengamatan KD&Indikator Capaian Perkembangan 

Jum’at, 19 November 2021 

  

Foto Hasil Karya Anak 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN CEKLIS PER KELAS 

TK SADINA KELOMPOK A TAHUN 2021/2022 

HARI/TGL 

BID. 

PENGEMBAN

GAN 

KD KEGIATN PEMBELAJARAN 

NOMOR ABSEN ANAK 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 

Jumat/ 19 

Nov 2021 

NAM 

1.1 

3.1 

4.1 

 

- Membaca dan membalas 

salam, doa sebelum dan 

sesudah belajar,  

- Mempercayai adanya Tuhan 

melalui Ciptaan Nya 

 

                  

FISIK/MOTOR

IK 

3.3 

4.3 

Lomba mencari huruf dan 

Menyusun membentuk kata 

“Kucing” pada papan pintar 

 

                  

SOSIAL 

EMOSIONAL 

2.5 

2.7 

2.8 

2.14 

Percaya diri, mengikuti aturan 

permainan, mandiri, patuh 

terhadap orang yang lebih tua 

                  

KOGNITIF 2.3 

3.6 

4.6 

3.8 

Membuat bentuk huruf dari 

berbagai media, playdough, 

kancing, mute, tutup botol, biji- 

bijian,pom pom, bombik 

                  



 

 

 

 

 

                                    

 

                              

   

 

 

 

 

 

 

 

 

4.8  

BAHASA 3.10 

4.10 

3.11

4.11 

3.12-

4.12 

Menyebutkan huruf yang dibuat 

Tanya Jawab 

 

                  

SENI 3.15-

4.15 

Membuat karya dengan berbagai 

media 

                  



 

FORMAT PENILAIAN CATATAN  ANEKDOT 

KELOMPOK/USIA : 4-5 Tahun 
 

NO NAMA ANAK WAKTU TEMPAT PERISTIWA CAPAIAN 

1      

2  

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

                                    

 

                              

   

 

 


